Приложение 3

Конспект в «свёрнутом виде»

Английский язык. 2 класс

Тема: Я люблю животных.
Урок 18.

Цели урока:

1. Познакомить учащихся с новым лексическим материалом по теме «Животные», с новым речевым образцом «I’m afraid of …». Отработать употребление в речи нового лексического материала и речевого оборота.

2. Продолжить развитие языковых способностей к звуковой дифференциации, навыков устной речи, аналитической деятельности.

3. Воспитывать любовь к животному миру.

Оборудование: карточки с транскрипцией звуков, картинки с изображением животных, английский алфавит, мячик.

ПСО: магнитофон.
Планирование учебной деятельности

I. Начало урока:

1.Организационный момент. Приветствие.

2. Фонетическая зарядка.

3. Повторение звуков (транскрипция) и букв (алфавит) английского языка.

II. Основной этап. Изучение нового материала. Работа с учебником.

1. Знакомство с новыми лексическими единицами.

2. Закрепление лексики и нового речевого образца.

3. Устное высказывание по теме.

III. Итоги урока. Домашнее задание.

                                                               Ход урока

№ п/п
Этап урока
Задачи
Действия
Средства
Результат

I
Начало урока


1. Орг.момент
Организация урока. Установление психологического контакта
Приветствие. Представление себя
Игра. «Hi, I’m…»
Готовность к работе


2.Фонетическая зарядка
Подготовить речевой аппарат учащихся к общению на английском языке
Произношение звуков
Знаки транскрипции
Готовность речевого аппарата к произношению английских звуков


3. Повторение знаков транскрипции и алфавита
Подготовить учащихся к работе с упражнениями учебника
Аудирование, чтение слов по транскрипции, проговаривание алфавита
Карточки со словами, алфавит, аудиозапись (песня)
Подготовленность учащихся к чтению вслух

II
Основной этап


1. Знакомство с новыми лексическими единицами
Познакомиться с новыми словами по теме
Аудирование, произношение, чтение
Учебник, аудиозапись, картинки
Ознакомление с НЛЕ


2. Закрепление лексики урока
Активизировать употребление изученной лексики в новом речевом образце
Выполнение упражнений по учебнику, игра, обобщение грамматического материала (с помощью учителя)
Учебник, доска, мяч
Расширение словарного запаса. Готовность учащихся к устному высказыванию по теме


3. Устное высказывание по теме
Развитие навыков говорения
Поиск необходимой информации, монологическое высказывание (с опорой)
Опорный текст, лексика, помощь учителя
Монолог по теме. Умение выражать свое отношение к животным

III
Заключительный этап


Итоги урока. Домашнее задание
Выявить уровень осознанности учащимися значимости темы урока. Учить оценивать свою деятельность на уроке
Беседа, высказывания учащихся
Вопросы учителя
Осознание степени достижения цели урока. Эмоциональное удовлетворение от работы на уроке.

